

市井中国

不闯红灯会被看成傻瓜?

大学生在调查中给出的答案让人匪夷所思

“你是否在闯红灯时有过不安?是否在购买盗版光碟时有过犹豫?看到别人钱包被盗你会怎么做?”最近,华南师范大学的一项调查表明,大学生常在道德与法律的“灰色地带”游走。该调查呼吁大学生应有一种更高层次的自觉与理性把“法”与“理”融合起来。

为了解在校大学生法理意识状况,华师校报在该校大学城校区5个学院进行随机调查,共发出200份问卷。

调查显示,仅有两成学生认为无论何种情况都应当遵守交通规则,超过五成学生会视具体情况而定。更有学生指出,“如果大家都闯红灯而自己不闯则会被人看成是傻瓜”。

调查发现,一些违反法律法规的行为在大学生中并不鲜见,大的如参与非法传销,小的如购买盗版、抄袭剽窃。调查分析认为,大学生在生活细微处法律意识淡薄,存在着错误的“法不责众”观念。 据《信息时报》

黑客偷偷替你买卖股票

两项防范措施教给你

上周,国内最大证券门户网站——中国证券网被黑客在其后台植入木马病毒,用户在无保护的情况下浏览该网站将被感染,其股票交易账户和网银账户的密码可能被窃取。

虽然黑客偷到股民的股票交易账号与密码,并不能直接获取经济利益,但他们可以将其股票低价抛出或高价买入,这貌似损人不利己的个案其实危害巨大。

防范一:股民担心有木马如何办?

一位网友说:我前天安了两个股票软件,怀疑电脑有被木马感染的迹象,但我已经输入过股票账户,该怎么办?

昨日,奇虎公司360安全中心的专家建议说,如果怀疑有木马,首先查杀,完毕后开启实时监控保护功能,然后修改交易密码。如果还不放心的话,可以考虑重新安装操作系统。另外,培养好的使用习惯,比如不要过于频繁登录交易系统,定期修改网上交易密码,定期更新安全软件并查杀等。

防范二:使用网上银行注意事项

使用安全性更高的USB KEY网络银行专业版进行交易;避免到一些不正规的网站上下载安装网银工具;

不要在公共电脑上交易和支付;避免和计算机游戏账号通用;安装一些最新版本的安全软件。 据《广州日报》



北大教授邹恒甫被学院开除

光华管理学院给出的理由是“过去几年他很少到校上课”

邹恒甫指责这是院长张维迎的报复行为



邹恒甫



张维迎

中国学术界已经有了太多的口舌之争,继“易宪容事件”和人大“张鸣事件”后,日前,北大光华管理学院教授邹恒甫近日被学院以“过去几年他很少到校上课”为由开除,他和院长张维迎再次开战,一切到底是个人恩怨还是高校体制之争,孰是孰非尚难评论。

邹恒甫被学院开除后,在博客上撰文指出这是报复

身为世界银行研究部经济学家、北大光华管理学院教授的邹恒甫近日在博客上发表文章,指责“张维迎开除我是一种报复行为”。

博客中公布了张维迎4月6日给邹恒甫的信。张在信中称,从今年5月1日起,邹将不再享受学院任何待遇,并开除其在光华管理学院教授职务。张

维迎在信中称,此为光华管理学院4月4日院长会议作出的决定。

邹恒甫在博客中说:“我必须说话以捍卫中国普通大学教师的尊严。”

“你们到处当独立董事,搞收费惊人的讲座”

在博客中,邹承认,他确实为中山大学、中央财经大学、复旦大学、浙江大学、新疆石河子大学帮过忙。

邹恒甫在博客中说:“这些维迎都知道。在此之前,你并没有通知我违反了光华管理学院的規定,不许

我在其他学校免费办教育事。并非气愤地指出,“你们到处当独立董事,到全国搞收费惊人的巡回讲座!”

有同事认为,邹恒甫对北大作过贡献,是个不错的老师

2004年,时任光华学院副院长的张维迎邀请邹帮他参选院长,遭到拒绝。在博客中,邹表示:“维迎非常希望我离开北大……他们都知道我的一张大大嘴的辛辣和刻薄,动不动就在

他们的课堂里讲他们没有讲,误人子弟!”记者了解到,邹恒甫曾多次在公开场合抨击张维迎的学术观点。昨日,北大光华管理学院的一名不愿透露姓名的老师表示,辞退邹恒甫确实

是院里的集体决定。不过,也有老师表示,北大对教授的课时是比较松散的。邹恒甫确实有个性,对北大作过贡献,是个不错的老师。

记者前日多次拨打张维迎的手机,一直无人接听。

延伸阅读

张鸣事件

今年3月12日,中国人民大学国际关系学院教授张鸣在自己的博客上批评该院院长李景治,引发双方的口水大战。

一方面,张鸣频频接受媒体记者采访,炮轰“大学衙门化,学术政治化”,另一面,李景治也在院内连发4封公开信,高调回应,并撤去了张鸣人大政治系主任的职务。

据《成都商报》

美菱:专业铸造中国深冷冰箱领导者

继去年携手中科院制造出世界上最“冷”冰箱后,美菱宣告在低温冰箱海外推广领域再获重大进展,以深冷技术这一独门秘器发力海外市场,跨越性的实现了国内深冷技术向国际市场的突破。

的日益兴起,全球低温冰箱产品需求呈逐年上升趋势,市场呈现出巨大的发展潜力。在这一背景下,作为在产品研发和产品制造等方面均具有较强优势的民族冰箱巨头,美菱积极与中科院开展合作,不断加大在深冷技术上的研发力度,通过创新性的专利技术,在开发

-30℃至-164℃核心技术上取得了关键性深度突破,将高附加值、高技术含量的深冷产品推向市场,成功的在向国内导入深冷先进概念同时,以高技术含量打入国际市场,突破了国际低温市场的国外巨头一骑独秀的局面。

美菱相关负责人表示,经过一段时间对深冷技术的稳固和深化,美菱将2007年定为深冷冰箱的起步年,计划逐步将差异化、细分化的深冷产品推向市场,以扩大深冷这一核心技术在专业和民用领域的发展。

传等方式,成功实现了海外市场深冷冰箱的产品和技术推广,引起了国际社会的关注。经过努力,美菱深冷冰箱已覆盖到全球,法国、意大利、西班牙、新加坡、马来西亚、美国等国均有销售。高附加值、高技术含量的低温冰箱优势,无疑成为美菱专业化发展的一张新王牌。

强强联手 深化深冷优势
随着生命科学和生物基因工程

通过创新性的专利技术,在开发

独门秘器 发力海外市场

目前,美菱已通过参展、媒体宣

通通有 家电通讯 IT 商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 一次投入 多重回报 效果极佳 六月“折上送”优惠风暴 广告服务热线:63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63396000 67655048

用股灵通手机 炒股更轻松

不能随时看盘,不能即时交易,缺少专业指导,一不留神还被套,交易还怕不安全……这些问题让炒股看来真的很难!但其实,炒股一点也不难,一部“股灵通”炒股手机就能轻松解决这些难题!

难题一:工作繁忙,怎么炒股?
上次出差,刚上车朋友就通知我赶紧抛“中江地产”,幸好我用“股灵通”及时抛出,之后再一看,“中江地产”已经跌停,真险!不仅没被套,还赚了近三万,真不错!经常出差的王先生感慨地说。

大忙人齐先生:“工作忙起来,‘股灵通’的‘鹰眼盯盘’功能可就帮了大忙!提前给我买的“华东科技”设了19.40的止损点,然后安心工作,今天收到提示“华东科技”已跌至19.38,我马上全部抛售!巧妙避开了一个跌停板!真神!”

新手小白小姐:“用‘股灵通’,每天都有大量财经
贵宾热线:0371-66036155 专卖店:北二七路正弘大厦15层1506室(二七广场北50米路西) 巩义东方:64393600 新密北大:69808244 新郑:62698538 中牟:62195950 登封:62850066 上街德通:68111766 荥阳华信:64606195

要闻、个股评析、机构专栏,给我充电;还有专家团提供权威参考,指导我选优势股!上周选的“浙江广厦”,先前有些小幅下跌,但我听专家的,继续持股,果然它又上涨了20%!”

难题三:担惊受怕,怎么炒股?
刘先生说出了股民的担忧:“炒股就是炒股!电脑交易有黑客侵入的危险,电话交易也怕出错,而‘股灵通’炒股有128位SSL密钥加密技术,‘商务通’中国信息安全手机三大功能——不怕丢,抗骚扰,防泄密,点到点即时交易,用它当然放心!”

“股灵通”v668——中国股票交易手机,不仅“随时看盘、即时交易、鹰眼盯盘、专家服务、安全交易”,更配置2.4寸超大手写屏,130万像素高清摄像头、MP3/MPEG4播放的时尚手机。大家都说:“消息灵通,买卖灵通,炒股就用‘股灵通’!”

大名科贸 DA MING KE MAO 代理品牌之一 美菱名品 阿米尼部分车型正在折价 1680元 赠 阿米尼电动自行车 郑州大名科贸品牌电动车连锁店 地址:陇海西路80号 电话:0371-60128843